

Berichtigungen:

- Jahrgang XV, No. 3, S. 351, Z. 21 v. u. lies: »XIV, 2683« statt »XIV, 283«.
- » » » 9, » 1244: Zu Zeile 7: Anmerkung: ²⁾ »H. W. Vogel. Spektralanalyse irdischer Stoffe pag. 212«.
- » » » 9, » 1244, Z. 13 v. o. lies: »je in der Concentration 1 (und der Schichtendicke 1)« statt »je in der Concentration (und der Schichtendicke)«.
- » » » 9, » 1247, Anmerkung 2, Z. 4 v. u. lies: »im mit ²⁾ bezeichneten Fall« statt »im mit ¹⁾ bezeichneten Fall«.
- » » » 10, » 1394, Z. 23 v. o. lies: »analysirte Substanz« statt »analysirten Substanzen«.
- » » » 10, » 1395, » 13 v. o. lies: »mir« statt »nur«.
- » » » 10, » 1395, » 19 v. o. lies: »opalartig« statt »oxalartig«.
- » » » 10, » 1396, » 3 v. o. lies: »Acrylharz« statt »Acrylsalz«.
- » » » 10, » 1396, » 3 v. o. lies: »Kohlenstoff« statt »Kohlenharnstoff«.
- » » » 10, ^r » 1445, » 2 v. u. lies: »Säuren von N. Menschutkin (J.« statt »Säuren (J.«.
- » » » 12, » 1740, » 3 v. o. lies: »551.2« statt »550.2«.
- » » » 12, » 1740, » 14 v. o. lies: »Rubidiumalauns« statt »Kaliumalauns«.
- » » » 12, » 1740, » 16 v. o. lies: »17.7« statt »16.7«.
- » » » 12, » 1741, » 17 v. o. lies: »30. Juni« statt »30. Juli«.

Nächste Sitzung: Montag, 9. October 1882 im Saale der Bauakademie am Schinkelplatz.
